
BALANCE DE MASAS: Ejercicio compuesto         Organización Laboral – IFTS Nº26 

Una línea de producción posee los siguientes procesos.  

Calcule cuanto se necesita de insumo (X) para producir 540 kg. de producto final (Y). 

 

 

 

 

 

SOLUCION: 

Lo que entra al proceso 1 (X) sufre un residuo (r1%), por ende al final de éste queda: X – X.r1% 

Lo que entra al proceso 2 (X) sufre un residuo (r2%) y una merma (m%), por ende al final queda: X – X.r1% - [(X – X.r1%).r2%- (X – X.r1%).m%] 

Lo que entra al proceso 3 (X) sufre un residuo (r3%), por ende al final queda Y:  

X – X.r1% - [(X – X.r1%).r2%- (X – X.r1%).m%]- {(X – X.r1% - (X – X.r1%).r2%- (X – X.r1%).m%).r3%} = Y 

En resúmen, cada proceso multiplica su residuo y su merma de la sig. forma: X . (1-r1%) . (1-r2%-m%) . (1-r3%) = Y 

RESPUESTA: X . (1-0,06) . (1-0,05) . (1-0,04) = 540 kgs.  =>  X = 629,9 kgs.  
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